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Congratulations on your purchase of the Sven uninterruptible power supply!
Please read this Оperation Мanual before using the unit and retain this User Мanual in a safe 
place for future reference.
COPYRIGHT
© SVEN PTE. LTD. Version 2.1 (18.05.2023).
This Manual and information contained in it are copyrighted. All rights reserved.
TRADEMARKS
All trademarks are the property of their legal holders.
NOTICE OF RESPONSIBILITY RESTRICTION
Despite the exerted efforts to make this Manual more exact, some discrepancies may occur. 
The information in this Manual is given on “as is” terms. The author and the publisher do not bear 
any liability to a person or an organization for loss or damage which has arisen from the infor-
mation contained in this Manual.
BUYER RECOMMENDATIONS
• Unpack the device carefully. Make sure there are no accessories left in the box. Check up the de-
vice for damages; if the product was damaged during transportation, address the firm which car-
ried out the delivery; if the product functions incorrectly, address the dealer at once.
• Shipping and transportation equipment is permitted only in the original container.
• Does not require special conditions for realization.
• Dispose of in accordance with regulations for the disposal of household and computer equip-
ment.
• The date of manufacture of the product is indicated on the box.
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1. PRECAUTIONS
Before operating this device, please carefully read the following safety instructions:
• Before switching on the Uninterruptible Power Supply (UPS) in the electric mains for the first 
time, it is necessary to charge the storage battery for at least 12 hours. For this purpose the UPS 
should be switched on without load in the electric mains.
• If the storage battery has fully run down or the UPS has not been operated for three months, 
it is also necessary to charge the storage battery for at least 12 hours. Otherwise, its durability 
will be considerably reduced.
• The battery warranty (included into the UPS) is 6 months from the sale date (but not more 
than 18 months from the UPS manufacture date).
• The UPS is designed solely for operation with PCs equipped with switching power supply units*.
• Do not installed the stabilizer in a place with insufficient ventilation. The minimum air gap 
is of 25 cm.
• During operation, the case of the device can be heated up to 50°C, which is absolutely normal.
• It is strongly forbidden to open case of the device, as there is high voltage inside. If some 
problems occur, please address an authorized service centre. For the list of authorized service 
centres please go to www.sven.fi.
• Do not let liquid and foreign objects get inside the device, it can cause short circuit, get out 
down the device or electric shock. 
• In case there are signs of improper operation of the device (sparkling, unusual smells, etc.), 
it is necessary to turn off the device immediately and disconnect it from the mains, and address 
your nearest authorized service centre.
• It is forbidden to connect the UPS to equipment with power consumption higher than its max-
imum output power. It can cause overload and breakdown of the device.
It is strongly forbidden to operate the device in following conditions:

 – in dusty environment or environment containing highly inflammable gas;
 – at temperature higher than 40°C or lower than 0°C;
 – at relative humidity level higher than 90%;
 – in direct sunlight or next to heating elements;
 – in vibration places;
 – outdoors.

• In case of fire use only powder fire extinguisher, as using water can cause electric shock.
• Try to install the UPS in proximity to power supply, in such way it will be easier to unplug the de-
vice if necessary.

* The device operation is not guaranteed when connecting UPS to equipment with APFC (active 
power factor correction).
2. SPECIAL FEATURES
• Automatic voltage regulation within ~175–290 V ±3% (built-in voltage regulator).
• Cold Start feature at battery power supply.
• Type of load: PC, monitor.
• Short circuit.
• Transformer thermal protection.
• Multifunctional LCD display (in Pro 650 (LCD, USB)/1500 (LCD, USB) models).
• Connection to PC via USB port (in Pro 650 (LCD, USB)/1000 (USB)/1500 (LCD, USB) models).
• Fire-proof ABS plastic case
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3. PACKAGE CONTENTS
• Uninterruptible power supply — 1 pc
• Interface cable (for Pro 650 (LCD, USB)/1000 (USB)/1500 (LCD, USB) models) — 1 pc
• User manual — 1 pc
• Warranty card — 1 pc
4. OPERATING PRINCIPLE
• Line-interactive UPS’s provide perfect protection of PCs and peripherals. If there are drops 
of power supply in the mains, the device connected to the UPS is powered by battery via in-
verter converting +12/24V DC voltage into 230 V AC voltage, which allows to save data and shut 
down the operation of the system properly.
• Voltage mains supply goes through a filter to AVR module (Automatic Voltage Regulator). Volt-
age is increased or reduced if necessary to correspond to standard 230 V voltage, then voltag 
is supplied to the connected equipment. At the same time the charging unit charges the battery.
5. DESCRIPTION
a : Mains operation indicator (green). Lights when the UPS is turned on and the mains voltage 
is within the normal limits.
b : Battery status indicator (yellow). Intermittent illumination — when the battery is charging, 
continuous light — the battery is charged.
c : Inverter indicator (red). Lights when the UPS switches to inverter mode (battery operation).
d : UPS switch-on button.
e Network operation mode.
f Battery operation mode.
g Output voltage.
h Load indicator.
i LCD display.
j Battery capacity indicator.
k Graphic input voltage level indicator: HIGH, NORMAL, LOW.
l Output plug.
m Power cable.
Attention! Before the first start-up of the UPS it is necessary to charge the battery for at least 
12 hours without load.
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Pro 600/800 UPS Front Pane Pro 650 (LCD, USB) UPS Front Panel 
with LCD display

Pro 600/800/650 (LCD, USB) 
UPS Rear Panel
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6. MAIN FUNCTIONS
• If there is no electric power supply in the mains, 
the UPS is powered with a battery, while the de-
vice connected to the PC produces an audio alarm 
every few seconds for a minute.
• When the battery is running down, the UPS 
starts to produce an audio alarm every 2 sec-
onds.
• When the battery has fully run down, there 
is a long audio alarm after which the UPS auto-
matically switches off.
• When electric power supply restores in the mains, 
the UPS automatically switches on. Then the bat-
tery should be charged for at least 12 hours.
7. CONNECTION AND OPERATION
• Place the UPS in an appropriate position with 
proper ventilation (free space around the UPS 
must be not less than 25 cm).
• Connect the devices to the UPS.
Turn on/off the UPS
• Connect the UPS. LED/LCD-display turns on. 
No need to turn on the UPS with the button 
(in models with LCD-display), — “autostart” func-
tion will launch it automatically. Turn on the UPS 
with the button d (in models with LED-display), 
in confirmation a short beep will sound.

Pro 1000 (USB) UPS Front Panel Pro1500 (LCD, USB)
UPS Front Panel with LCD display

Pro 1000 (USB)/Pro1500 (LCD, USB)
UPS Rear Panel
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• Turn off the connected equipment (the first turn on the most powerful, the latest, most 
lowpower).
• Disconnect the UPS to the network. Turn off the connected equipment, and then turn off the UPS 
with button d*.
Notes. If the UPS is left unused for a long period of time, please mind to switch it off and pull 
out its plug from the socket. If the UPS is not used for a long time, the battery is to be charged 
once every three months. Since the UPS has an “autostart” function, it will restart automati-
cally if a network power failure happened.

* There is a button without fixing in models with LCD display. UPS is controlled by pressing a but-
ton to activation the command.
Connecting to a PC with a USB port models:
In models with USB port, using the software, you can control the UPS parameters. The software 
also allows you to shut down your PC, and etc.
• Turn off and turn on the PC and the connected equipments, UPS from the mains.
• Connect the UPS to a PC via the USB cable (included).
• Connect to the mains and turn on the UPS and PC.
• Install the software from our website*.
• Start еру monitoring program.
• Select the “Mega USB” in the type settings of the communication port . Press “Ок” button 
to confirm.
If power supply in the mains drops, the UPS can properly shut down the system by means of the soft-
ware, then the UPS turns off. Software allows to set the PC switch-off time, and also to keep record 
of the state of mains power supply.
*Important!
You can download the latest version of the software from the website:
• Pro 650: https://www.sven.fi/en/catalog/ups/pro_650.htm
• Pro 1000: https://www.sven.fi/en/catalog/ups/pro_1000.htm
• Pro 1500: https://www.sven.fi/en/catalog/ups/pro_1500.htm
UPS is designed for powering only PCs and monitors, therefore refrain from connecting oth-
er peripherals such as laser printers, scanners, speaker systems, etc.
Note that battery operation time depends on the power consumption of the connected equip-
ment and the condition of the battery. During this time it is necessary to save all open docu-
ments and switch off the PC, then the UPS should also be switched off.
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8. BATTERY MAINTENANCE
UPS series contains one or two maintenance-free sealed lead-acid batteries (depends on UPS 
model). High humidity, too high or low temperature, frequent battery discharge reduce its du-
rability. If battery has not been operated for a long period of time, it also has negative impact 
on its durability. Therefore, it is recommended to carry out the whole cycle of battery charging/
discharging at least once per three months.
Storage conditions
• The UPS should be stored closed in vertical position in a dry and cool place with fully charged 
storage battery.
• Before placing the UPS in storage, charge it for 12 hours.
Warning! Do not operate the UPS in environment with operating temperature not correspond-
ing to value given in Technical Specifications.
9. TROUBLESHOOTING

Problem Solution

The UPS is connected to the mains 
with voltage nominal, though the device 
shows no voltage in the mains and enters 
off-line mode.

There is over or undervoltage in the mains. 
Switch off the PC and the UPS. Switch them 
on again after voltage becomes normal.

The UPS does not start. The fuse has tripped, battery is discharged.
Switch the fuse, charge the battery.

When power supply drops, the UPS 
immediately switches off.

1. The battery is discharged. It is necessary 
to carry out the whole cycle of battery charging.
2. The battery is out of order. It is necessary 
to replace the battery.
3. Power requirements exceed the UPS capacity.

If none of the above methods can solve the problem, please seek professional advice at your near-
est service center. Never attempt to repair the product yourself.
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10. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Моdels
Parameters

Pro 600 Pro 650 
(LCD, USB)

Pro 800 Pro 1000 
(USB)

Pro 1500 
(LCD, USB)

Apparent power, VA 600 650 800 1000 1500
Active power, W 360 390 480 720 900
Battery capacity, A·h 7 7 9 2 × 7 2 × 9
Battery voltage, V 12 12 12 2 × 12 2 × 12
USB - - + + +
LCD - - + - +
Type of load PC, monitor
Input voltage, V ~175–290 ±3%
Input frequency, Hz 50
Output voltage, V ~230 (-14/+10%) 
Output frequency, Hz 50 ±1 (backup mode)
Backup time, min 3–20 (dependent on connected load)
Transfer time, ms ≤ 10
Short circuit protection overcurrent (restorable fuse)
Efficiency, % > 70
Operating temperature, °C 0–40
Operating humidity, % 10 ~ 90

Notes. Technical specifications given in this table are supplemental information and cannot 
give occasion to claims. Technical specifications and package contents are subject to change 
without notice due to the improvement of SVEN production.
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Благодарим Вас за покупку ИБП ТМ SVEN!
Перед эксплуатацией устройства внимательно ознакомьтесь с настоящим Руководством 
и сохраните его на весь период использования.
АВТОРСКОЕ ПРАВО
© SVEN PTE. LTD. Версия 2.1 (22.11.2022).
Данное Руководство и содержащаяся в нем информация защищены авторским правом. 
Все права защищены.
ТОРГОВЫЕ МАРКИ
Все торговые марки являются собственностью их законных владельцев.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОБ ОГРАНИЧЕНИИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
Несмотря на приложенные усилия сделать Руководство более точным, возможны некото-
рые несоответствия. Информация данного Руководства предоставлена на условиях «как 
есть». Автор и издатель не несут никакой ответственности перед лицом или организаци-
ей за ущерб или повреждения, произошедшие от информации, содержащейся в данном 
Руководстве.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПОКУПАТЕЛЮ
• Аккуратно распакуйте изделие, проследите за тем, чтобы внутри коробки не остались 
какие-либо принадлежности. Проверьте устройство на предмет повреждений. Если изде-
лие повреждено при транспортировке, обратитесь в фирму, осуществляющую доставку; 
если изделие не функционирует, сразу же обратитесь к продавцу.
• Перевозка и транспортировка оборудования допускается только в заводской упаковке.
• Не требует специальных условий для реализации.
• Утилизировать в соответствии с правилами утилизации бытовой и компьютерной тех-
ники.
• Дата изготовления продукта указана на коробке.
СОДЕРЖАНИЕ
ENG ............................................................................................................................................... 2
RUS .............................................................................................................................................. 10
1. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ ........................................................... 11
2. ОСОБЕННОСТИ ..................................................................................................................... 11
3. КОМПЛЕКТНОСТЬ ................................................................................................................. 12
4. ПРИНЦИП РАБОТЫ .............................................................................................................. 12
5. ОПИСАНИЕ ............................................................................................................................ 12
6. ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ ........................................................................................................ 14
7. ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ .................................................................................. 14
8. ОБСЛУЖИВАНИЕ БАТАРЕЙ ................................................................................................. 15
9. РЕШЕНИЕ ВОЗМОЖНЫХ ПРОБЛЕМ ................................................................................... 16
10. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ................................................................................... 17

Техническая поддержка размещена на сайте www.sven.fi. 
Здесь же Вы сможете найти обновленную версию данного Руководства.
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1. МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ И ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Перед использованием этого устройства обязательно ознакомьтесь с правилами безо-
пасности:
• Перед первым подключением источника бесперебойного питания (ИБП) к питающей 
сети нужно провести зарядку аккумуляторной батареи (АКБ) в течение, как минимум, 12 
часов. Для этого необходимо подключить ИБП к питающей сети, без нагрузки.
• Если батарея полностью разряжена или ИБП не используется в течение трех месяцев, 
также необходимо провести полную зарядку в течение 12 часов. Иначе срок службы ба-
тареи может значительно сократиться.
• Гарантия на батареи (входящие в состав ИБП) 6 месяцев с даты продажи (но не более 18 
месяцев с момента изготовления ИБП).
• ИБП разработан исключительно для работы с электрооборудованием, оснащенным им-
пульсными блоками питания*.
• Не устанавливайте ИБП в местах с недостаточной вентиляцией. Минимальный воздуш-
ный зазор 25см.
• Во время работы корпус устройства может нагреваться до 50° по Цельсию, что является 
полностью нормальным явлением.
• Категорически запрещается открывать корпус устройства — внутри высокое напряже-
ние. В случае возникновения каких-либо затруднений обратитесь в сервис-центр. Пере-
чень сервисных центров смотрите на сайте www.sven.fi.
• Не допускайте попадания жидкости и посторонних предметов внутрь устройства, это 
может привести к короткому замыканию, выходу изделия из строя и поражению электри-
ческим током.
• В случае появления признаков некорректной работы (искрение, посторонние запахи 
и т. п.) следует немедленно выключить устройство и отключить от питающей сети, а затем 
обратиться в ближайший сервис-центр.
• Запрещено подключать к ИБП устройства, мощность потребления электроэнергии ко-
тоых превышает мощность самого источника. Это может привести к перегрузке и полом-
ке ИБП.
Категорически запрещается использовать ИБП в следующих условиях:

 – в запыленных, содержащих легковоспламеняющийся газ помещениях;
 – при температуре свыше 40° и ниже 0°C;
 – при уровне относительной влажности свыше 90%;
 – под прямым солнечными лучами или вблизи нагревательных элементов;
 – в местах вибрации;
 – вне помещений.

• В случае возникновения пожара используйте только порошковый огнетушитель, исполь-
зование воды может привести к поражению током.
• Старайтесь устанавливать ИБП вблизи от источника питания, тогда вам будет легче вы-
ключить устройство в случае необходимости.

* Не гарантируется работа изделия при подключении потребителя с ИБП с APFC (актив-
ным корректором коэффициента мощности).
2. ОСОБЕННОСТИ
• Автоматическое регулирование напряжения в диапазоне ~175–290 В ±3% (встроенный 
стабилизатор).
• Функция «холодный старт» при питании от батарей.
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• Тип нагрузки — компьютер, монитор.
• Защита от короткого замыкания.
• Тепловая защита трансформатора.
• Многофункциональный ЖК-дисплей (в моделях Pro 650 (LCD, USB)/1500 (LCD, USB)).
• Возможность подключения к компьютеру через порт USB (в моделях Pro 650 (LCD, USB)/1000 
(USB)/1500 (LCD, USB)).
• Корпус из пожаробезопасного ABS-пластика.
3. КОМПЛЕКТАЦИЯ
• Источник бесперебойного питания — 1 шт.
• Интерфейсный кабель (для моделей Pro 650 (LCD, USB)/1000 (USB)/1500 (LCD, USB)) — 1 шт.
• Руководство по эксплуатации — 1 шт.
• Гарантийный талон — 1 шт.
4. ПРИНЦИП РАБОТЫ
• Линейно-интерактивные ИБП — это идеальное оборудование для защиты компьюте-
ров и периферийных устройств. В случае пропадания напряжения в сети подключенное 
к ИБП оборудование питается электрическим током, поступающим от батареи через ин-
вертор, преобразующий постоянное напряжение +12/24 В в переменное напряжение 
230 В, тем самым позволяя сохранить данные и корректно завершить работу операци-
онной системы.
• Питающее напряжение сети поступает на модуль AVR (автоматический регулятор на-
пряжения). В случае необходимости напряжение повышается или понижается, чтобы 
максимально соответствовать стандартному напряжению 230 В, после чего поступает 
на  подключенное к ИБП оборудование. Одновременно, зарядное устройство осущест-
вляет зарядку батареи.
5. ОПИСАНИЕ
a : Индикатор работы от сети (зеленый). Светится, если ИБП включен и напряжение 
сети находится в пределах нормы.
b : Индикатор состояния АКБ (желтый). Прерывистое свечение — заряд АКБ, постоян-
ное свечение — АКБ заряжен.
c : Индикатор инверторa (красный). Светится, когда ИБП переходит в режим инверто-
ра (работа от АКБ).
d : Кнопка включения ИБП.
e Режим работы от сети.
f Режим работы от батареи.
g Выходное напряжение.
h Индикатор нагрузки.
i ЖК-дисплей.
j Индикатор емкости батареи.
k Графический индикатор уровня входного напряжения: HIGH — повышенное, NORMAL — 
номинальное, LOW — пониженное
l Выходная розетка.
m Шнур питания.
Важно! Перед первым использованиям ИБП необходимо провести зарядку батареи 
в течение как минимум 12 часов без нагрузки.
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Передняя панель ИБП 
Pro 600/ 800

Передняя панель ИБП с ЖК-дисплеем
Pro 650 (LCD, USB)

Задняя панель ИБП
Pro 600/800/650 (LCD, USB)
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6. ОСНОВНЫЕ ФУНКЦИИ
• В случае исчезновения электроэнер-
гии в сети ИБП переходит на питание 
от батареи, при этом устройство выда-
ет звуковой сигнал каждые несколько 
секунд в течение минуты.
• Когда батарея близка к полной раз-
рядке, ИБП возобновляет звуковой сиг-
нал с  периодичностью в каждые две 
секунды.
• При полной разрядке выдается дли-
тельный звуковой сигнал, после чего 
ИБП автоматически выключается.
• При появлении электричества в сети 
ИБП автоматически включится. После 
этого проведите зарядку батареи в те-
чение как минимум 12 часов.
7. ПОДКЛЮЧЕНИЕ И ЭКСПЛУАТАЦИЯ
• Установите ИБП в выбранное Вами 
место с хорошей вентиляцией (свобод-
ное пространство вокруг ИБП должно 
быть не менее 25 см).
• Подключите потребителей к ИБП.

Передняя панель ИБП Pro 1000 (USB) Передняя панель ИБП
с ЖК-дисплеем Pro1500 (LCD, USB)

Задняя панель ИБП
Pro 1000 (USB)/Pro1500 (LCD, USB)
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Включение/выключение ИБП
• Подключите ИБП к сети. Включится LED/LCD-дисплей. В модели с LCD-индикатором, 
включать ИБП после подключения к сети кнопкой не нужно — функция «автостарт» запу-
стит его автоматически. В моделях с LED, включение ИБП кнопкой d, в подтверждение 
прозвучит короткий звуковой сигнал.
• Включите подключенное оборудование (первым включите самое мощное, последним, 
самое маломощное).
• Отключение ИБП. Выключите потребителей, а затем выключите ИБП кнопкой d*.
Примечания. В случае, если ИБП не используется длительное время, отключайте его 
от сети. Если ИБП не используется длительное время, следует заряжать батарею 
раз в три месяца. Поскольку в ИБП реализована функция «автостарт», сбой напряже-
ния в сети приведет к автоматическому запуску ИБП.

* модели с LCD дисплеем применяется кнопка без фиксации. Управление ИБП осуществля-
ется нажатием на кнопку до отработки команды.
Подключение к ПК моделей с портом USB:
В моделях с портом USB, с помощью ПО, устанавливаемого на ПК можно контролировать 
параметры ИБП. Также ПО позволяет корректно завершить работу ПК и пр.
• Выключите и отключите ПК и подключенную перефирию, ИБП от питающей сети.
• Подключите ИБП к ПК с помощью USB кабеля из комплекта.
• Подключите к питающей сети и включите ИБП и ПК.
• Установите ПО с нашего сайта*.
• Запустите программу мониторинга.
• В настройках типа коммуникационного порта необходимо выбрать «Mega USB». Подтвер-
дить нажатием кнопки «Ок».
В случае исчезновения напряжения в питающей сети, ИБП с помощью ПО может коррек-
тно завершить работу системы, после чего выключится.
ПО позволяет установить время выключения ПК, а также вести журнал состотояния элек-
тросети.
*Важно! 
Последнюю версию программного обеспечения вы можете скачать с сайта:
• Pro 650: https://www.sven.fi/en/catalog/ups/pro_650.htm
• Pro 1000: https://www.sven.fi/en/catalog/ups/pro_1000.htm
• Pro 1500: https://www.sven.fi/en/catalog/ups/pro_1500.htm 
ИБП предназначен для питания только компьютера и монитора, поэтому воздержи-
тесь от подключения к нему таких периферийных устройств как лазерный принтер, 
сканер, акустическая система и т. п.
Помните, что в случае отключения электросети, время питания от батареи зависит 
от потребляемой мощности подключенного оборудования и состояния АКБ. За это 
время следует сохранить все открытые документы и выключить компьютер, после 
чего также выключить ИБП.
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8. ОБСЛУЖИВАНИЕ БАТАРЕЙ
В ИБП установлена одна или две герметичные необслуживаемые свинцово-кислотные ба-
тареи (зависит от модели ИБП). Высокая влажность, очень высокая или низкая темпера-
тура, частый разряд батареи уменьшают срок ее службы. Если батарея длительное время 
не эксплуатируется, это также негативно сказывается на сроке ее службы. Поэтому реко-
мендуется не менее одного раза в три месяца проводить полный цикл разряда/заряда АКБ.
Условия хранения
• ИБП должен быть закрытым и храниться в вертикальном положении в сухом прохладном 
месте с полностью заряженным аккумулятором.
Перед тем как поставить ИБП на хранение, зарядите его в течение 12 часов. 
Предупреждение! Не эксплуатируйте ИБП в помещениях, где температура окружа-
ющего воздуха не соответствует значению, приведенному в разделе «Технические 
характеристики». 
9. РЕШЕНИЕ ВОЗМОЖНЫХ ПРОБЛЕМ

Проблема Решение

ИБП подключен к сети с 
номинальным напряжением, 
однако устройство отображает 
отсутствие напряжения и пер.

Напряжение питающей сети вне диапазона 
входного напряжения ИБП. Выключить 
подключенное оборудование, ИБП. Отключить 
от сети ИБП, до нормализации входного 
напряжения.

ИБП не включается. Сработал предохранитель, разряжен АКБ. 
Включить предохранитель, зарядить АКБ.

При пропадании напряжения ИБП 
сразу же выключается.

1. Батарея разряжена. Необходимо провести 
полный цикл заряда батареи.
2. Батарея вышла из строя. Необходимо заменить 
батарею.
3. Мощность нагрузки превышает мощность ИБП.

Если ни один из указанных выше способов не позволяет решить проблему, пожалуйста, об-
ратитесь за профессиональной консультацией в ближайший к Вам сервисный центр. Никог-
да не пытайтесь ремонтировать изделие самостоятельно.
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10. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модели
Параметры

Pro 600 Pro 650 
(LCD, USB)

Pro 800 Pro 1000 
(USB)

Pro 1500 
(LCD, USB)

Мощность полная, ВА 600 650 800 1000 1500
Мощность активная, Вт 360 390 480 720 900
Емкость батареи, А·ч 7 7 9 2 × 7 2 × 9
Напряжение батарей, В 12 12 12 2 × 12 2 × 12
USB - - + + +
LCD - - + - +
Тип нагрузки компьютер, монитор
Входное напряжение, В ~175–290 ±3%
Входная частота, Гц 50
Выходное напряжение, В ~230 (-14/+10%)
Выходная частота, Гц 50 ±1 (в режиме работы от батареи)
Время работы от батареи, мин. 3–20 (в зависимости от подключаемой нагрузки)
Время переключ. 
на батарею, мсек ≤ 10

Защита от перегрузки по току (востанавливаемый 
предохранитель)

Эффективность, % > 70
Темп-ра окружающей среды, °C 0–40
Влажность, % 10 ~ 90

Примечания. Приведенные технические характеристики справочные и не могут слу-
жить основанием для претензий. Продукция ТМ SVEN постоянно совершенствуется. 
По этой причине технические характеристики могут быть изменены без предвари-
тельного уведомления.
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Uninterruptible
Power Sup

PRO 600
PRO 650
PRO 800
PRO 1000
PRO 1500

Model: Model: Pro 600, Pro 650 (LCD, USB), 
Pro 800, Pro 1000 (USB), Pro 1500 (LCD, USB)
Importer: Tiralana OY, Office 102, Kotolahden- 
tie 15, 48310 Kotka, Finland.

Модель: Pro 600, Pro 650 (LCD, USB),
Pro 800, Pro 1000 (USB), Pro 1500 (LCD, USB)
Импортер в России: OOO «Регард», 105082, 
г. Москва, ул. Фридриха Энгельса, д.75, стр. 5. 
Уполномоченная организация в  России: 
ООО «РТ-Ф», 105082, г. Москва, ул. Фридриха 
Энгельса, д. 56, стр. 1. Условия гарантийного 
обслуживания смотрите в гарантийном та-
лоне или на сайте www.sven.fi. Гарантий-
ный срок: 24 мес. Срок службы: 5 лет.
Производитель: «СВЕН ПТЕ. Лимитед», 176 
Джу Чиат Роуд, № 02-02, Сингапур, 427447. 
Произведено под контролем «Свен Скан-
динавия Лимитед», 48310, Финляндия, Кот-
ка, Котолахдентие, 15. Сделано в Китае.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD, 176 Joo Chiat 
Road, № 02-02, Singapore, 427447.
Produced under the control of Oy Sven Scan-
dinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka, Finland, 
48310. Made in China.

® Registered Trademark
of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.
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